

LogiLink E00005, Tischmontierte CPU-Halterung, 10 kg, Schwarz, 360°, 8,8 cm, 20,3 cm

PC-Halterung zur Untertisch- oder Wandmontage - drehbar

Gruppe Zubehör Projektoren

Hersteller LogiLink
Hersteller Art. Nr. E00005

EAN/UPC 4052792048100



Beschreibung

LogiLink E00005. Typ: Tischmontierte CPU-Halterung, Höchstgewichtskapazität: 10 kg, Produktfarbe: Schwarz. Unterstützte Computerbreite (vertikal) (mind.): 8,8 cm, Unterstützte Computerbreite (vertikal) (max.): 20,3 cm, Unterstützte Computerhöhe (vertikal) (mind.): 30 cm. Breite: 175 mm, Höhe (max): 59,2 cm, Höhenanpassungsrate: 359 - 592 mm

паиринетктате	
	Allgemein
Тур	Tischmontierte CPU-Halterung
Höchstgewichtskapazität	10 kg
Produktfarbe	Schwarz
Unterstützte Computerbreite (vertikal) (mind.)	8,8 cm
Unterstützte Computerbreite (vertikal) (max.)	20,3 cm
Unterstützte Computerhöhe (vertikal) (mind.)	30 cm
Breite	175 mm
Höhe (max)	59,2 cm
Höhenanpassungsrate	359 - 592 mm